



习近平回信勉励普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代

发扬先辈光荣传统更好续写誓词碑故事 让民族团结的佳话代代相传

新华社电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代回信,对他们予以亲切勉励并提出殷切希望。

习近平指出,1951年,包括你们先辈在内的各族代表立碑盟誓,郑重许下同心同德跟党走

的誓言。70多年来,各族群众一心向党、团结奋斗,推动边疆地区经济社会发展取得历史性成就,书写了民族团结进步生动篇章。

习近平强调,中华民族是一个大家庭,五十六个民族就是相亲相爱的一家人。希望你们发

扬先辈光荣传统,更好续写誓词碑故事,让民族团结的佳话代代相传。各族人民都要把中华民族共同体意识牢记心间、融入血液,共守祖国疆土、共建美好家园,让民族团结进步之花越开越绚烂。

1950年,云南普洱专区各族

代表应邀到北京参加新中国成立一周年庆祝活动,受到毛泽东等党和国家领导人亲切接见。1951年元旦,普洱专区各族群众举行盟誓大会,以少数民族的风俗习惯立下誓词碑,表示“一心一德,团结到底,在中国共产党的领导下,誓为建设平等自由

幸福的家庭而奋斗!”48名各族代表碑上签名。近日,普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代给习近平总书记写信,汇报当地各族群众在党的领导下过上幸福生活的情况,表达牢记誓言跟党走、为民族团结和边疆繁荣发展贡献力量的决心。

就业重磅文件! 中央层面首次出台“二十四条”

据新华社电 《中共中央国务院关于实施就业优先战略促进高质量充分就业的意见》9月25日发布,部署拓展高校毕业生等青年就业成才渠道、保障平等就业权利等24条举

措。这是新时代以来,首次从中央层面出台的促就业指导性文件。

意见提出,以推动高质量发展为基础,以实施就业优先战略为引领,以强化就业优先

政策为抓手,以破解结构性就业矛盾为着力点,以深化就业体制机制改革为动力,以不发生规模性失业风险为底线,持续促进就业质的有效提升和量的合理增长。

意见部署了强化宏观调控就业优先导向、增强现代化产业体系就业协同性、支持各类经营主体稳岗扩岗、提升区域协调发展就业承载力、培育就业扩容提质新动

能、提高教育供给与人才需求的匹配度、健全终身职业技能培训制度、拓宽技能人才发展通道、拓展高校毕业生等青年就业成才渠道等24条举措。

全省旅游发展大会召开 加快建设旅游强省 以旅游业高质量发展有力助推广东现代化建设

黄坤明讲话 王伟中孟凡利出席

奋进强国路 阔步新征程

羊城晚报讯 9月25日上午,全省旅游发展大会在广州召开,全面落实全国旅游发展大会要求,研究部署广东旅游工作,推动我省旅游业高质量发展。省委书记黄坤明出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于旅游发展的重要论述,认真贯彻落实习近平总书记视察广东重要讲话、重要指示精神,下功夫做好旅游这篇大文章,加快建设更高水平、更高质量、更有影响力的旅游强省,着力打造新兴的战略性支柱产业,持续释放“旅游兴、百业旺”的综合带动效应,为全省高质量发展注入强大动能、提供有力支撑。省委副书记、省长王伟中主持会议,省委副书记、深圳市委书记孟凡利出席会议。

黄坤明充分肯定我省近年来旅游发展取得的新进步,并代表省委、省政府向所有为广东旅游发展作出贡献的同志们表示感谢。他说,习近平总书记高度重视旅游发展,党的十八大以来就旅游发展作出一系列重要论述,深刻回答了事关新时代旅游发展的根本性、方向性、战略性重大问题;今年5月,全国旅游发展大会在北京召开,习近平总书记专门作出重要指示,对新时代新征程着力完善现代旅游业体系、加快建设旅游强国提出新要求、作出新部署,为推动旅游业高质量发展行稳致远提供了重要遵循。习近平总书记对广东的山水人文饱含深情,对保护好岭南生态文化资源、做好我省旅游工作作出一系列重要指示。要深入学习领会,立足新时代新征程,深刻认识推动旅游业高质量发展的重大意义,自觉把思想和行动统一到总书记、党中央关于建设旅游强省的决策部署上来,坚定不移走独具特色的中国旅游发展之路。要深刻认识推动旅游业高质量发展,



游客在珠海
横琴长隆游玩
(资料图)
羊城晚报记者
邓勃 摄

广州市白云
区均禾街各村上
演原生态中秋
舞火龙盛景,现
场人山人海
(资料图)
羊城晚报记者
曾育文 摄

广东首次以省委、省政府名义
召开旅游发展大会

重大项目硬实力支撑
广东旅游业
持续高质量发展

详见 A3

羊晚快评

加快建设旅游强省
助力广东高质量发展

9月25日上午,全省旅游发展大会在广州召开,全面落实全国旅游发展大会要求,研究部署广东旅游工作,推动我省旅游业高质量发展。

新时代,旅游业被赋予了新使命。今年5月,习近平总书记对旅游工作作出重要指示强调,着力完善现代旅游业体系,加快建设旅游强省,让旅游业更好服务美好生活、促进经济发展、构筑精神家园、展示中国形象、增进文明互鉴。

作为旅游大省,广东既是全国最大旅游客源地,又是最主要旅游目的地之一。广东文化和旅游资源禀赋充足、产业集群效应突出、市场化程度较高,公共服务体系较为健全,发展文化和旅游产业具备良好的条件和基础。数据显示,广东拥有五星级饭店88家,5A级景区15个,国家级夜间文化和旅游消费集聚区15个,国家级旅游休闲街区6个,国家级旅游度假区3家;有45个全国乡村旅游重点村,259个文化和旅游特色村,200条乡村旅游精品路线。2023年,广东共接待游客7.77亿人次,旅游总收入超过9500亿元,均居全国首位。

发展旅游业是推动高质量发展的着力点。近年来,广东持续优化供给水平、提升产业效能,加快产业科技创新,以新质生产力为牵引,着力完善现代旅游业体系,推动文化和旅游深度融合发展。特别是,广东大力推动文旅与农业、工业、科技、商业等多领域融合,推出新产品、拓展新服务、

培育新业态,打造了一批沉浸式、体验式、互动式数字化文旅新场景,满足了大众多层次、个性化、品质化的文旅消费需求,促进了广东文旅产业提质升级。

发展旅游业能有效促进经济发展和改善民生。“旅游兴、百业旺。”随着经济社会的发展进步,旅游业正日益成为新兴产业和具有显著时代特征的民生产业、幸福产业。发展旅游不仅能促进就业、拉动消费,还对于基础设施建设、乡村振兴、完善公共服务等方面都发挥着综合拉动作用。可以说,发展旅游业对推动“百千万工程”、绿色发展、生态建设、城市改造升级等重点工作都将发挥重要作用。促进旅游业高质量发展,才能更好地满足人民群众对美好生活的向往。

当前,推动旅游业高质量发展已成为大局大势,旅游发展正迎来新的重大历史机遇。全省旅游大会吹响了加快建设旅游强省的号角,我们要按照会议部署要求,坚定扛起建设旅游强省的使命责任,进一步扬优势、补短板、强弱项,培育壮大旅游经营主体,完善旅游基础设施条件,大力发展战略性新兴产业,全力打造粤港澳大湾区世界级旅游目的地;各地市也要结合本地自然条件、市场需求等因地制宜推动旅游特色化发展,共同为广东加快建设旅游强省、在推进中国式现代化建设中走在前列作出新的更大贡献。

(杨帅)

责编/袁婧 美编/黄江霆 校对/桂晴

欢迎订阅羊城晚报